Ypok B / knacce
No TEME:

PelwleHne 3apad C
NMOMOLLbK YPaBHEHUMN,

Yyuntens.b:
LLinmndp Tancua ['puropbeBHa.




Llenb ypoka.

* [loBTOPUTL MeTOAbI pelleHnsa ypaBHEHUN.

* [IpUMEHATb YypaBHEHUS ONS peLleHUs
3aJau.

 PasBuBaTb Nnormyeckoe mbliluneHue
y4yallmxcs.




* [lpouecc «pelleHna» ypaBHEHUS €CTb aKT
NpuBeOEHNs ero K boriee npocTton popme.
PelleHne ypaBHeHUA nHorga aHanornyHo
nepesoay He3HAKOMOW ppasbl Ha
NOHATHbLIN A3bIK.

Onusep Jloax




Hangu owmnoky.

5(X-7)=3(x-4)
OX-=3X-12

5X-3x=7-12

2X=-5

X=-2,5



2y-12=18-4y

2y-4y=12+18
-2y=30
y=-15




PazMuHKa

1.YnakoBKa BaKuUHbI OT rpunna
coaepxut 10 amnyn no 0,5 mn.
CKONnbKO yNnakoBOK BaKLMHbI
notpeodyeTcsa Ana NPUBUBKU y4allnXca
Hallen WKOonbl OT rpunna, ecriu ogHoOMy
yerioBeky HyxHo 0,5mn?



2. [Ing BUTaMUHHOIO canarta u3
MOPKOBM HY>XHO 50 r Ha nNopuuIo.
CKONbKO KUnorpaMmmoB MOPKOBU HYXXHO
AnS 3aBTpaKa B LUKOSIbHOW CTONMOBOUN?




Pelun ypaBHEHUS.

3(x-5)=2(x+4);
18(2z+5)+3=5(6z+11)-4;



Pelun 3agadyy.

Bo Bpems copeBHOBaHUN N3 NyHKTa A ”
nyHKTa b HaBCcTpeyy Opyr aApyry Bblexanu
2 Benocuneaucta. CKopocTb 04HOro 13
HUX Ha 2 KM/Y Bonblule, YeM CKOPOCTb
BTOPOro. HanTn cKOpPOCTb KaXaoro
BernocuneancTa, ecrnm pacctoaHne mexay
nyHkTamn 160 KM, a BCTPETUIIUCH OHWU
yepes S Yacos.
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CamocTtosaTenbHas pabora.

«3» 5x-4,5=3x+2,5;
«4» 2x-(6x-5)=45;
«d» X-(x+3)=3(2x-1);



[lomaluHee 3agaHue.
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